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Referat af  bestyrelsesmøde i Hjortshøj Landsbyforum d. 12. september 2025 kl. 13:00 hos Diana 
 
 
Til stede: Søren Nicholson (formand), Diana Bennedbæk, Anne Bogø Jakobsen, Lis Ellemand, Jorun 
Clasen Lobach og Peter Myatt (suppleant).  
 
 

1. Valg af referent: Jorun 

• Mødet starter med et besøg af Mikkel Ottow, som skal være moderator til 
vælgermødet d. 21. oktober. Se nedenfor under punkt 8: Opfølgningspunkter for 
referat af besøget. 
Herefter fortsætter bestyrelsesmødet ifølge dagsordenen. 

2. Godkendelse af dagsorden: Godkendt 
3. Godkendelse af referat fra seneste møde: Godkendt 
4. Orientering 

• Ove Overgaard Nielsen er død – vi mindes ham med Lars Bødker Smitts smukke ord 
i Folk i Hjortshøj - Hjortshøj Byportal. Diana og Søren deltog i begravelsen. 

• Underskriftsseance – samarbejdsaftale mellem Aarhus Kommune og fællesrådene 
d. 13. august. Søren og Anne deltog, se billeder her. 

o Forslag fra Anne: skal aftalen lægges på vores hjemmeside og Facebook 
med link til vores hjemmeside? Det skal vi (Tovholder: Søren). 

• Informationsmøde om nedklassificering af veje i Aarhus Kommune d. 20. august. 
Mødet blev udsat til d. 3. september. Anne og Jorun deltog. Vi blev orienteret om 
baggrunden for nedklassificeringen og kom også omkring enkelte juridiske og 
tekniske detaljer. Fællesrådenes rolle og baggrunden for, hvorfor fællesrådene i det 
hele taget skulle indkaldes til et orienteringsmøde, stod dog ikke just i forgrunden. 
Faktisk skal vi blot være i stand til at fortælle borgerne, hvor de kan henvende sig i 
kommunen, hvis de vil vide mere. Heldigvis indeholdt dagens præsentation også e-
mailadresser og links, som vi kan publicere og dele på vores platforme (se mail fra 
djhe@aarhus.dk med emnelinjen Opfølgning på møde med fællesrådene omkring 
nedklassificering af veje for materiale og links). Vi sender informationerne ud via 
foreningslisten (Søren/Jorun. Jf. punkt 7). 

• Fællesrådsseminar d. 21. august. Søren og Anne deltog. Til forskel fra tidligere år 
var der afsat godt med tid til, at fællesrådene kunne drøfte forskellige 
problemstillinger med hinanden i mindre grupper. Det overordnede tema for dagen 
var den nye model for borgerinddragelse, som man kan læse mere om her og her. 
Fællesrådene diskuterede også det nye fællesrådssekretariats kerneopgaver, og alle 
input fra dialogerne ved bordene blev samlet til brug for det videre arbejde med 
etableringen af sekretariatet. Referat og præsentation fra mødet er modtaget i mail 
(jf. punkt 9, : Mail fra bjen@aarhus.dk vedr. Referat af fællesrådsseminar 2025). 

• Nyt om byudvikling ved Vestergaarden Ejeren af Vestergaarden (langs Mejlbyvej, i 
krydset Sastrupvej) inviterede formanden/bestyrelsen til et møde om de 
kommende planer med grunden sammen med Simon Issing fra Issing & Andersen 
ApS, som har udarbejdet et udkast til en dispositionsplan for grunden. Mødet 
foregik d. 21.8., blev optaget af formanden og kan ses her. Projektet afventer 
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igangsætning af lokalplanen for området, efter at helhedsplanen (endelig) bliver 
(endeligt) vedtaget. 

• Valgkamp: Borgmesteren på besøg i Hjortshøj (ved brugsen) d. 28.08. Diana fik hilst 
på Winnerskjold og de to S-kandidater, der kommer til vores vælgermøde d. 21. 
oktober.  

• Stationspladsen: Event d. 27. august + opfølgning. Søren deltog om formiddagen, 
hvor der blev afholdt workshop med elever fra 4. og. 7. klasser, og Anne og Diana 
kiggede hver især forbi om eftermiddagen. Der var et meget fint fremmøde, og der 
blev afgivet mange ønsker og idéer. De projektansvarlige planlægger at samle op på 
første-runde-input efter eventet og herefter igangsætte en digital dialog. 
(Bestyrelsen kan fremsøge mailkorrespondancen via fbca@aarhus.dk.)  

• Orienteringsmøde vedr. Kommuneplan 2025 d. 28. august. Mere info på 
høringsportalen. Lis, Anne og Søren deltog. Se mere på Facebook. Lis stillede et 
spørgsmål: Hvilken betydning har kommuneplanen for helhedsplanen - kan den nye 
kommuneplan vedtages, når helhedsplanen ikke er vedtaget endnu? Vi er lidt i tvivl 
om hønen og ægget. Vi vil prøve at op- og afklare. Vi spørger vores nye 
kontaktperson (Søren). 

• Lodtrækning om deltagelse i udvælgelseskomitéen for Aarhusianernes 
Arkitekturpris 2025: Vi er blevet udtrukket, og Diana har været til møde den 4. 
september. Der skulle indstilles kandidater inden for de tre kategorier: 
Aarhusianernes Arkitekturpris, prisen for bedste mellemrum og prisen for bedste 
bygningsarkitektur. Man kan en stund endnu se de nominerede her Se de 
nominerede til Aarhus Arkitekturpris 2025. 

• Skolevejsanalyse 2024: Vi har modtaget rapporten for Virupskolen til orientering. 
Der er opmærksomhed på fodgængerovergange og heller ved skolen. Vi husker 
dog, at skolebroen stadig er glat, og at skiltet, der advarer intetanende borgere, 
ikke er nem at få øje på. Vi tager – igen – fat i mobilitet (Søren). 

5. Nyt fra Landsbyliv / Folk i Hjortshøj (FIH):  

• Søren har fået en artikel med i det seneste blad om den nye samarbejdsaftale med 
kommunen.  

• Til næste blad: Vi vil gerne lave et opslag om, at foreninger har mulighed for at 
indskrive sig på Landsbyforums liste over foreninger og få foreningsrelevante 
informationer direkte i indbakken i stedet for at snuble over dem på Facebook.  

• Vi vil også gerne (gen)introducere en klumme med nyt fra bestyrelsen 

• Lis beretter, at mange på Gl. Kirkevej ikke modtager bladet. Diana vil vende det 
med redaktionen. Søren laver derudover opslag på FB og spørger, om der er flere i 
byen, der ikke får bladet i postkassen.  

• Der er møde i Landsbyliv d. 21. september. Arbejdet med at lægge nyt gulv i 
Genbrugsen skrider fremad.  

• Dianas artikel om modelparken faldt i så god smag, at den nu skal sendes ud til 
parkens medlemmer og frivillige.  

 

6. Nye tekster til hjortshoj.dk: Vi diskuterede kort et par ændringer. Lis kompletterer desuden 
listen over aktiviteter, steder og foreninger i byen. Vi sætter punktet på dagsorden igen til 
næste møde. 
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7. Opdatering af foreningslisten. Landsbyforum har en liste over foreninger, herunder 

boligforeninger og ejerforeninger, som vi kan bruge som infokanal. Listen trænger til at 
blive opdateret. (Det er ikke samme liste som den, der blev udarbejdet i forbindelse med 
Hjortshøjfilmen for nylig). Sammen med opdateringen skal vi sørge for accept fra 
modtagerne hhv. give mulighed for at framelde sig. Tovholder: det mest naturlige er 
formanden. Jf. også punkt 11 og 13. Vi skriver også ud på FB og FIH og orienterer om listen, 
og at man kan blive optaget på den. Søren og Jorun danner et lille udvalg.   

8. Opfølgningspunkter:  

• Fælles tiltag om cykelsti Egå-Hårup, mødested for unge, oplandspulje: 

• Cykelstiprojektet:  
o Mail fra jakob.soegaard.clausen@aarhus.dk (jf. punkt 9: Henvendelser) 

vedr. de pågående budgetforhandlinger og forslag til bedre 
cykelforbindelser mm. Jakob (DD) orienterer om sine input til 
budgetforhandlingerne. Vi tager det med her, fordi Jakob er et af de 
byrådsmedlemmer, som har været meget lydhør over for vores ønsker om 
bedre cykelforbindelser, og han har stillet en række konkrete forslag. Vi – 
især tovholderne for cykelstiprojektet – holder et skarpt øje med 
udviklingen og de forhåbentlig heraf følgende muligheder for vores 
projekt. Links til forslag og forvaltningens faglige belysning kan findes her. 
En kort oversigt med forslag, der er særlig relevante vedr. trafik/cykling i 
vores område, er desuden vedhæftet dagsorden. 

o Teknik og Miljø undersøger i disse uger, hvor det er godt og skidt at cykle i 
kommunen. Vi opfordres til at dele undersøgelsen i vores netværk, jf. mail 
fra kanla@aarhus.dk vedr. Vil I hjælpe Teknik og Miljø med at dele 
cyklistundersøgelse? Vi har før talt om, at vi mangler data vedr. borgernes 
oplevelse af cykelsituationen på strækningen langs Mejlbyvej. Vi håber 
derfor, at undersøgelsen kaster en masse viden af sig til brug for vores 
argumentation til fordel for en bedre cykelforbindelse fra Hårup til 
Grenåvej. Vi vil prøve at nå så langt ud som muligt og deler derfor linket til 
undersøgelsen på både Facebook og i cykelprojektgruppen med 
opfordring om at dele videre. Tovholder: Søren. (Undersøgelsen løber 
frem til d. 30.september). 

• Rågekoloni: Rundspørge via Facebook om omfanget af problemet. Tovholder: Anne. 
Der er kommet feedback fra en borger (jf. mail af d. 30. august med emnet 
Rågekoloni i Hjortshøj), som er meget generet af rågerne. Anne laver en oversigt 
over de henvendelser, der er trillet ind på Facebook, og vi tager det op igen samlet 
på næste møde. Bonusinfo: Hjortshøj er den by i hele kommunen, der har flest 
råger, forlyder det. 

• Helhedsplanen: Intet nyt. 

• Gratis foredrag om Ådalen langs Aarhus Å. Tovholdere: Egå Forsamlingshus er 
kommet os i forkøbet og har booket foredraget til d. 8. sept. Find opslaget her (er 
delt i 8530 Hjortshøj ucensureret – tak til Anne for info). Vi skønner, at med et 
foredrag så tæt på, er der ingen idé i at vi arrangerer det samme i Hjortshøj. 
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• Arrangement i og om AIH. Lis og Anne er tovholdere. Arrangementet bliver holdt 
som rundvisning fredag d. 19. september kl. 15-17. Info er delt på diverse platforme 
(Anne og Lis). Der bliver to oplægsholdere: En af dem, der har været med til at 
etablere stedet, plus en nytilflytter. Der bliver serveret kaffe. Anne sender reminder 
på FB. 

• Stationspladsen: Se under punkt 4.  

• Vælgermøde d. 21. oktober kl. 19:00-21:00: Diana har gjort et kæmpe stykke 
arbejde og opnået, at alle partier – undtagen Liberal Alliance - har fundet en 
kandidat, der kan deltage i mødet. 
Mikkel Ottow har sagt ja til at være moderator. 
Begivenhed er oprettet på Facebook  https://fb.me/e/8KF6XyCf9 
Planlægning: 

• Intro-runde.  

• Faste spørgsmål, som er sendt til politikerne på forhånd. Overordnet tema: 
Hjortshøj nu og i fremtiden 

• Pause.  

• En hurtigrunde med røde og grønne kort (enig/uenig).  

• Spørgsmål fra salen 
Hvordan får vi borgernes input til de faste spørgsmål? Forslag: 

• Spørg på FB 

• Spørg 8-klasserne 

• Spørg Egå gymnasium 

• Foreningsliste 

• Kasse på stationen 
 

Vi skal finde ud af, om vi kan få billig kaffe i Virupcaféen. Eller om der kan købes 
forfriskninger, så folk købe selv. Vi sørger for vand til politikerne.  

• Valgaften: Søren og Lars (Multihuset) planlægger valgaftenen med storskærm og 
valgflæsk, hvor politikere inviteres til at hænge ud i Guldhjorten. Det kører på 
skinner.  

 
9. Henvendelser fra… 

• 10. september: mail fra mobilitet@mtm.aarhus.dk vedr. Orientering om 
mobilitetsudfordringer og kommende projekter i Hjortshøj Landsbyforums 
fællesrådsområde. Mailen indeholder orientering om mobilitetsudfordringer og 
status på kommende projekter i Hjortshøj Landsbyforums fællesrådsområde. Der er 
ingen overraskelser eller presserende sager, og vi venter derfor med en 
gennemgang af orienteringen til næste bestyrelsesmøde.  

• 9. september: mail fra kanla@aarhus.dk vedr. Vil I hjælpe Teknik og Miljø med at 
dele cyklistundersøgelse? Teknik og Miljø undersøger, hvor det er godt og skidt at 
cykle i kommunen. Vi opfordres til at dele undersøgelsen i vores netværk. Vi deler 
på FB og i cykelprojektgruppen (Søren). 

• 8. september: mail fra bjen@aarhus.dk vedr. Referat af fællesrådsseminar 2025. 
Indeholder referat + præsentation fra mødet. Modtaget og oplagt læsning for de 
bestyrelsesmedlemmer, der ikke kunne deltage. 
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• 7. september: mail fra jakob.soegaard.clausen@aarhus.dk vedr. Budgetforslag 2026 
– styrket fokus på Hjortshøj og oplandet. Taget ad notam af især tovholderne på 
cykelstiprojektet, jf. punkt 8: Opfølgningspunkter. 

• 4. september: mail fra djhe@aarhus.dk med emnelinjen Opfølgning på møde med 
fællesrådene omkring nedklassificering af veje med præsentation og referat af 
mødet. Links og e-mailadresser deles via foreningslisten, når den er klar. 

• 2. september: mail fra faellesraad@mtm.aarhus.dk vedr. Fællesrådsseminar - link til 
platform og den nye model for borgerinddragelse. Opfølgning på 
fællesrådsseminaret d. 21. august: Alle input fra dialogen ved bordene om 
fællesrådssekretariatets kerneopgaver er nu blevet lagt ind i platformen 
EngageXact, hvor det er muligt at kommentere og like de enkelte inputs (link i 
mailen). Samtidig (gen)sendes mail fra d. 15. august (se nedenfor) vedrørende 
høringen om den nye model for borgerinddragelse. Bestyrelsesmedlemmerne 
kommenterer på EngageXact, som de har lyst.  

• 1. september: mail fra jkro@aarhus.dk vedr. Pulje til delebiler. Vejdirektoratet har 
åbnet for årets ansøgningsrunde til el-delebilpuljen. Puljen er på 46,1 millioner 
kroner og er målrettet projekter, der skal gøre det lettere at dele elbiler – både i 
byer og mindre lokalsamfund. Midlerne kan søges af både virksomheder og 
foreninger. Læs mere her og her. Deles via foreningslisten, når den er klar.  

• 28. august: mail fra nyremisse@modelparken.dk vedr. Anmodning om møde vedr. 
Modelparken Danmark. Modelparken Danmark vil gerne drøfte nye muligheder og 
nye udfordringer med fællesrådet, herunder den forstående planlagte udvidelse af 
parken og en evt. opbakning /støtteerklæring overfor Aarhus Kommune til at skaffe 
finansiering af udvidelsen. Søren har svaret, at vi er meget åbne for et møde, hvor 
vi kan finde ud af, hvordan vi kan hjælpe et godt lokalt initiativ. Vi afventer aftale af 
dato. Tovholder: Diana. 

• 28. august mail fra faellesraad@mtm.aarhus.dk vedr. Invitation til vidensworkshop 
den 16. september 2025 om kunstig intelligens i Aarhus Kommune. Borgmesterens 
Afdeling inviterer borgere til en vidensworkshop om kunstig intelligens i en 
kommunal kontekst. Link til tilmelding her: Public meeting date | Deltag Aarhus – 
Aarhus kommune , program er vedhæftet mailen. Diana har tilmeldt sig.  

• 26. august videresendt mail fra Søren vedr. Invitation til møde om 
kommunikationsstøtte sendt af jkro@aarhus.dk d.25. august. Jørgen Krogh, 
chefkonsulent i Kommunikation i Teknik og Miljø vil -  som en del af den nye 
samarbejdsaftale mellem Aarhus Kommune og fællesrådene - besøge alle 37 
fællesråd i kommunen. Formålet med besøgene er at høre nærmere om 
fællesrådenes kommunikationsarbejde (udfordringer, ønsker mm.). Vi bedes melde 
tilbage med nogle datoer og klokkeslæt for det næste halve års tid (planlagte 
bestyrelsesmøder + evt. et par forslag til andre tidspunkter). Vi finder datoer under 
punkt 12: Dato for næste møde. Tovholder: Søren. 

• 26. august: mail fra medborgerskab@aarhus.dk vedr. Invitation Cirkulære Dage i 
Domen. I forbindelse med Aarhus festuge 2025, inviterer Innovation og 
Medborgerskab i samarbejde med Domen til Cirkulære Dage, der finder sted fra d. 
30. august til d. 6. september. Arrangementet samler eksperter, praktikere og 
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beslutningstagere inden for bæredygtighed, cirkulær økonomi og grøn omstilling. 
Se hele programmet her. Jf. mail nedenfor. 

• 25. august: mail fra jonatan_marcussen@hotmail.com vedr. Fællesråd : invitation 
cirkulære dage i domen 1-6. september. Fællesrådene inviteres til at deltage (med 
præcisering af, at afsenderen er en privatperson). Eventet er delt på Landsbyforums 
Facebookside. 

• 21. august: mail fra raadmanden@mso.aarhus.dk vedr. Hjælp med at finde frivillige 
til Ældrerådsvalget. Valget til Aarhus Kommunes Ældreråd i 2025 afholdes som et 
fremmødevalg sammen med kommunal- og regionsrådsvalget den 18. november 
2025. Landsbyforum bedes om hjælp til at videreformidle beskrivelse af opgaven 
som frivillig. Fristen for at melde sig som  frivillig er d. 30. september. Infomateriale 
er vedhæftet mailen og klar til at blive smidt på FB/hjemmeside. Er lagt på 
Facebook. 

• 15. august: mail fra faellesraad@mtm.aarhus.dk vedr. Hjælp os med at kvalificere 
den nye model for borgerinddragelse. Vi inviteres til at være med i høringen af den 
nye model for borgerinddragelse, ”Sammen om byudviklingen” og opfordres til at 
dele information om modellen og høringen med borgere, foreninger og netværk i 
vores område. Man kan læse om modellen og sende høringssvar her. Frist: 25. 
september kl. 12.  Skal på FB (Søren).  

• 15. august: mail fra djhe@aarhus.dk vedr. Møde vedr. nedklassificering af offentlige 
veje – Fællesrådene. Mødet er udsat til onsdag d. 3. september. Taget ad notam.  

• 31. juli: mail fra mail@modelparken.dk vedr. Modelparken fylder 15 år – kom og 
vær med til fødselsdagen! Modelparken ved møllen holder fødselsdagsfest søndag 
den 17. august 2025 kl. 10–15 og beder os dele nyheden. Invitation er vedhæftet 
mailen. Vi har delt på Facebook. 
  

10. Økonomi. Vi skal have dokumenteret og tydeligt markeret (i årsregnskabet) de 10.000 kr., 
der er øremærkede til skovrejsning. Vi vil også sondere terrænet for at finde ud af, hvor og 
hvordan det er muligt at omsætte de kolde kontanter til grønne oaser. Tovholder: Anne. 

11. Planlægning af årsmødet (en festlig aften for og med de frivillige kræfter i bestyrelse og 
redaktion under Landsbyforum). Sidste gang holdt vi årsmødet efter nytår. Det blev taget 
godt imod, at det ikke lå i det sene efterår og kolliderede med alskens julefrokoster mm. Vi 
ændrer årshjulet, således at årsmødet flyttes permanent til januar/februar. Datoen for 
næste årsmøde er: d. 23. januar 2026 kl. 18. Lis booker fælleshus. Søren tjekker menuer i 
Viruphuset. Redaktion og Karen (tidl. ekstern revisor) inviteres.  

12. Input til FB, hjemmeside og til listen over aktiviteter (til ansøgningen om tilskud).  

• Generelt: Anne spørger: 
o Hvordan kan vi opnå, at flere får oplysninger om fx information fra Aarhus 

kommune og andre offentlige aktører, fx kommuneplan 2025, 
bekæmpelse af invasive arter, nye retningslinjer for anvendelse af 
sprøjtemidler, planerne for stationspladsen og meget andet.  

o Kunne man sende mail til “alle” foreninger i Hjortshøj eller kan vi f.eks. 2 
gange om året få “nyt fra Aarhus kommune” i FiH? (Jf. punkt 7 og 13 vedr.  
listen). 

o Vi ser frem til at den nye hjemmesideløsning kommer op at køre 
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o Vi har bedt kommunen om at sende links, der kan lægger direkte på 
Facebook (det er der problemer med nu) 

o Vi vil egentlig helst væk fra Facebook… 
o Infoskærm? Andre oplandsbyer har gode erfaringer, vi kan forhøre os hos 

andre fællesråd. 
 

• Følgende skal på FB + evt. Hjortshøjportalen: 
o Infomateriale fra raadmanden@mso.aarhus.dk vedr. Hjælp med at finde 

frivillige til Ældrerådsvalget. Frist: 30. september. 
o Høring om den nye model for borgerinddragelse: Forslag til en ny model 

for borgerinddragelse i byudvikling | Deltag Aarhus – Aarhus kommune 
(mail fra faellesraad@mtm.aarhus.dk). Frist: 25. september kl. 12.   

o Ansøgning til el-delebilpuljen, jf. mail fra jkro@aarhus.dk vedr. Pulje til 
delebiler. 

o Invitation til vidensworkshop den 16. september 2025 om kunstig 
intelligens i Aarhus Kommune jf. mail fra faellesraad@mtm.aarhus.dk.  

o Cyklistundersøgelse: jf mail fra kanla@aarhus.dk vedr. Vil I hjælpe Teknik 
og Miljø med at dele cyklistundersøgelse? Frist: 30. september. Find 
forslag til tekst + link til undersøgelsen i mailen. 

o Arkitekturprisen, så snart vi har linket til afstemningen. 

• Til ansøgningen om tilskud: 
o Div. møder med kommunen 
o Forberedende møde d. 17. august som optakt til orienteringsmøde om 

Kommuneplan 2025. 
o Møde med folkene bag Vestergården 
o Borgmesteren på besøg i Hjortshøj (ved brugsen) d. 28.08. 
o Event på Stationspladsen 
o Arkitekturprisen 

 

• Husk også:  
o Dato for næste bestyrelsesmøde skal annonceres på FB og 

Hjortshøjportalen. 
o Referatet sendes til Kurt (hjemmesiden), så snart det er godkend.  OBS på, 

at referatet ikke ryger på hjemmesiden, før det er godkendt. Det skal 
sendes i separat mail til Kurt som PDF. (tovholder: Jorun). 

 

Dato for næste møde: 5. oktober hos Anne. Vi skal huske at finde og kommunikere dato for 
møde om kommunikationsstøtte med Jørgen Krogh jkro@aarhus.dk (jf. videresendt mail 
fra Søren vedr. Invitation til møde om kommunikationsstøtte). Tovholder: Søren 

 

13. Evt. (Udsat fra sidste møde): Vi bør underkaste vedtægterne en revision. Der står bl.a. 
Bestyrelsen kan, ved direkte henvendelse, indbyde foreninger, råd, sammenslutninger, 
institutioner, erhvervsdrivende og lignende med bopæl, tilhørsforhold eller særligt 
engagement i sognet. 
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Listen over denne kreds af direkte inviterede er offentligt tilgængelig på fællesrådets 
hjemmeside, og anmodning om optagelse i denne kreds kan ske ved henvendelse til 
fællesrådets bestyrelse. Denne liste findes ganske vist, men ligger ikke på hjemmesiden. 
Der er de seneste år kommet en del ny lovgivning vedr. GDPR, som vi bør forholde os til, 
inden vi publicerer listen. Vi kunne også overveje en vedtægtsændring og fjerne – om ikke 
hele paragraffen vedr. listen – så i det mindste kravet om at publicere den på 
hjemmesiden. (Desuden trænger listen til at blive opdateret jf. punkt 7). 
Vi forbereder en generel revision af vedtægterne op til næste generalforsamling. 

 

Mødet sluttede kl. 17:00. 
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Årshjul: Dagsordenspunkter til bestyrelsesmøderne samt tilbagevendende begivenheder 
 
Januar/februar:  
Regnskab foregående år 
Endeligt budget indeværende år  
Dato for generalforsamling skal varsles i bladet – vær OBS på deadline 

 
Marts/april/maj 
Fællesrådsseminar på Rådhuset  
Generalforsamling afholdes i henhold til vedtægterne i marts eller april måned med mindst to ugers varsel 
ved annoncering i fællesrådets blad og på hjemmesiden og/eller ved opslag i byen 
Marts: Folk i Hjortshøj 
Ansøgning om tilskud hos kommunen 
 
Efter generalforsamlingen/inden sommerferien: 
Gennemgang af digitale platforme, tildeling af ansvar for samme + evt. ændring af koder 
Gennemgang af forretningsordenen 
Nye bestyrelsesmedlemmer registreres i Sparekassen Kronjylland 
 
 
Maj/juni: 
Juni: Folk i Hjortshøj 

 
August/september  
Visioner og overordnet strategi samt evaluering af bestyrelsens kompetencer 
September: Folk i Hjortshøj 
 
Oktober/november 
Seminar med Teknik og Miljø 
Årsmøde for fællesrådets bestyrelse og Folk i Hjortshøjs redaktion  
 
November/december 
Udkast til næste års budget 
December: Folk i Hjortshøj 
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